



TRIO 30105, Poutre Structure Aluminium Triangle En 290mm

POUTRE DE STRUCTURE ALU TRIANGULAIRE 0.50M

réf. 13876

Marque: MOBIL TRUSS

La TRIO 30105 de Mobil Truss est une poutre de structure triangulaire en aluminium en 290mm, spécialement conçue pour des installations modulaires, telles que des stands d'exposition, des scènes de concert, de festival ou des événements de plus grande envergure. Cette poutre triangulaire est composée de trois tubes de 50mm de diamètre et d'une épaisseur de 2mm, garantissant une solidité et une stabilité maximales.

Grâce à ses traverses de 20mm de diamètre, la poutre structure alu triangle TRIO 30105 offre une rigidité exceptionnelle, capable de supporter des charges non réparties tout en conservant une grande légèreté avec un poids de seulement 4,6 kg/m. Cette poutre de structure alu triangle est idéale pour des montages rapides, durables et personnalisables, aussi bien pour des stands d'exposition que pour des scènes démontables.

La structure alu triangulaire TRIO 30105 en 290mm est livrée avec un TRIO KIT (hors angles), facilitant l'assemblage et garantissant une installation rapide et sécurisée. Polyvalente et modulable, elle convient parfaitement à tout projet nécessitant une structure alu légère : concert, spectacle, scène de théâtre, stand d'animation, foire, etc.

- Polyvalence: adaptée pour les stands aluminium, structures scéniques ou scènes modulaires pour événements.
- Légèreté : poids réduit facilitant le transport et l'installation.
- Modularité : compatible avec une large gamme d'applications, des structures alu pour événements aux grills auto-portés.

Caractéristiques techniques :

- Section des tubes 290mm.
- Tube de diamètre 50mm et d'épaisseur 2mm.
- Longueur de la poutre alu 0,50m.
- Livré avec 1 kit de ionctions.

Photos TRIO 30105, Poutre Structure Aluminium Triangle En 290mm MOBIL TRUSS



